LES DIFFERENTES CONFIGURATIONS

111 Géométrie Calculer une longueur avec le théoreme de Thalées 1123 ] 4

PARTIE A

c

Appliquer le théoreme de Thales étudié en quatrieme.

On saitque  dans le triangle ABC,

PARTIE B

ABC est un triangle, M est un pointde la demi-
droite [AB) tel que B soit A et M. N est un point de la
demi-droite [AC) tel que C soit entre A et N.
Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

1. Appliquer le théoréeme de Thales dans AMN.
On saitque  dans le triangle ...... ,

AM AN MN
AB ~ AC ~ BC

2. En déduire que :
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PARTIE C

ABC est un triangle, M est un point de la droite (AB)
tel que A soit entre B et M et N un point dela droite
(AC) tel que A soit entre les points C et N. Les
droites (MN) et (BC) sont paralléles.

1. Construire M’, symétrique de M par rapport a A et
N’, symétrique de N par rapport au point A.

2. Montrer que (BC) et (M’N’) sont parall¢les.

On saitque  (...... )Y/ (e Yet(...... Y/ (oennnn )
On utilise  .oiiiiiii
On conclut  (...... Y// (oenenn )

3. Montrer que AM = AM’; AN = AN’ et
MN = M'N’.

ON Salt QUE  .oiviiiiiiiiii i

On UHLESE et
OnN CONCIUL et e e
AM® AN MN’

AB AC BC

4. Démontrer que

On saitque  dans le triangle ...... ,
O..0[..... 1;@...01...... 1:® (..... Y/ (e )
On utiliSE  vvvvriii e
On conclur =2 _ e _ e

AM AN MN
AB ~ AC _ BC

5. En déduire que
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